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ATA DA 1º REUNIÃO DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DO CURSO 

DE ENGENHARIA FLORESTAL, REALIZADA EM 10 DE FEVEREIRO DE 

2021. 

 

Ao décimo dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um, com início às nove horas, 

realizou-se a primeira reunião do ano do Núcleo Docente Estruturante (NDE) do Curso 

de Engenharia Florestal, realizada por videoconferência, respeitando as condições de 

distanciamento social impostas para o combate ao COVID-19. A reunião foi dirigida 

pela Coordenadora do NDE, a docente Mara Lúcia Agostini Valle, e estiveram 

presentes os professores Alexandre Arnhold, Ândrea Carla Dalmolin, Andrei Caíque 

Pires Nunes e Ricardo Gabriel de Almeida Mesquita. O ponto de pauta foi enviado 

previamente: 1. Aproveitamento de estudos da Formação Geral (FG). 2. Continuidade 

dos relatórios para o reconhecimento do curso.  

1. Tendo em vista que a FG, segundo a resolução 10/2020, tem a função de promover a 

formação cidadã e transição do ensino básico para o superior e que a maioria dos CC’s 

apresenta a mesma ementa e carga horária, mudando apenas os enfoques aplicados entre 

as áreas do conhecimento, o NDE entende que para os componentes curriculares da FG 

de estudantes que vieram de migração de curso com enfoque diferente do curso de 

Engenharia Florestal, sejam feitas as convalidações dos CCs da FG. 2. Ficaram 

definidos para este momento os seguintes relatórios: 1. Relatório de processo de 

construção, implantação e consolidação do PPC – Prof. Mara Lúcia Agostini Valle. 2. 

Relatório de Tecnologia de Informação – Prof. Alexandre Arnhold. 3. Relatório de 

acervo e periódicos da CEPLAC – Prof. Ândrea Carla Dalmolin. 4. Relatório de 

impacto no sistema de avaliação de aprendizagem – Prof. Andrei Caíque Pires Nunes. 5. 

Relatório de apoio ao discente e estrutura – Prof. Ricardo Gabriel de Almeida Mesquita.  

Nada mais a tratar, eu Mara Lúcia Agostini Valle, coordenadora do Núcleo Docente 

Estruturante, encerrei a reunião às doze horas, e elaborei a presente ata que após lida e 

aprovada será assinada pelos presentes na reunião.  

 

 Itabuna, 10 de fevereiro de 2021. 
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